
Ṕısemka ze ZDM č.2

1. Necht’ A = P (∅), B = P ({∅}). Které z následuj́ıćıch výrok̊u plat́ı? A ⊆ B, A ∈ P (A), B∩A = ∅. Kolik
prvk̊u má množina P (A×B ×B)?

2. Mějme množiny An = {x| x ∈ R, n ≤ x ≤ n2}, n ∈ N. Nalezněte
⋃∞

n=1An a
⋂∞

n=1An.

3. Na množině [0,∞) definujeme relaci R předpisem (x, y) ∈ R⇔ ∃n ∈ N : x+ y = n. Které z vlastnost́ı
reflexivita, antisymetrie, symetrie a transitivita má relace R? Dokažte.

4. Na Z uvažujeme standardńı binárńı relaci ≤. Nalezněte ≤4 a zd̊uvodněte.
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